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PROBA PRACTICĂ – GYAKORLATI PRÓBA 
 
 
ü Tema ƭǳŎǊŇǊƛƛ ǇǊŀŎǘƛŎŜ este:  

        SISTEMUL LOCOMOTOR: ANATOMIE, FIZIOLOGIE ŞI IGIENĂ 
A gyakorlati próba témája:  
A HELYVÁLTOZTATÓ KÉSZÜLÉK: ANATÓMIÁJA, ÉLETTANA ÉS EGÉSZSÉGTANA 

 
ü /ƻƴץƛƴǳǘǳǊƛle verificate includ ƛƴŦƻǊƳŀסƛƛ ƭŜƎŀǘŜ ŘŜ: 
ü A vizsgált tartalmak ŀ ƪǀǾŜǘƪŜȊǃ ǘŞƳŀƪǀǊǀƪōǃƭ ǘŀǊǘŀƭƳŀȊƴŀƪ ƛƴŦƻǊƳłŎƛƽƪŀǘΥ  

 
I. ŢESUTURILE OSOS ŞI MUSCULAR 
II. COMPOZIŢIA CHIMICĂ A OASELOR 
III. SCHELETUL 
IV. MUŞCHII SCHELETICI 
V. FIZIOLOGIE 
VI. PATOLOGIE 

 
I. A CSONT- ÉS IZOMSZÖVET 
II. A CSONTOK KÉMIAI ÖSSZETÉTELE 
III. A CSONTVÁZ 
IV. A VÁZIZMOK 
V. ÉLETTAN  
VI. KÓRTAN 

 
ü Sarcini de lucru: 
o ƻōǎŜǊǾŇ ƭŀ ƳƛŎǊƻǎŎƻǇ ŎŜƭŜ о ǇǊŜǇŀǊŀǘŜ ƳƛŎǊƻǎŎƻǇƛŎŜ 
o ŀƴŀƭƛȊŜŀȊŇ ƛƳŀƎƛƴƛƭŜ ŘŜ ǇŜ Ŧoaia de concurs 
o ǳǘƛƭƛȊŜŀȊŇ ŎǳƴƻǒǘƛƴסŜƭŜ ǘŜƻǊŜǘƛŎŜ ǒƛ ǇǊŀŎǘƛŎŜ ƭŜƎŀǘŜ ŘŜ ǘŜƳŀ ǇǊƻǇǳǎŇ 
o ŀƭŜƎŜ ǾŀǊƛŀƴǘŀ ŎƻǊŜŎǘŇ ƭŀ itemii de la 1 la 30 ǒƛ ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ Ŏǳ · ƞƴ Ŧƻŀƛŀ ŘŜ ǊŇǎǇǳƴǎ 

A MUNKA MENETE:  
- figyeld meg a mikroszkópban a három mikroszkópi készítményt 
- elemezd a vizsgalapon ƭŜǾǃ ƪŞǇŜƪŜǘ 
- használd a témával kapcsolatos elméleti és gyakorlati ismereteidet 
- válaszd ki a helyes választ az 1-30 feladatok esetén és jelöld X-el a vizsgalapon.  

 

I. OBSERVAŢII MICROSCOPICE ALE ŢESUTURILOR OSOS ŞI MUSCULAR 
I. A CSONT- ÉS IZOMSZÖVET MIKROSZKÓPI VIZSGÁLATA 
               

1. Celulele din preparatul microscopic P.1:  
A. ŀǳ ŦƻǊƳŇ ŘŜ Ŧǳǎ 
B. ǇǊŜȊƛƴǘŇ ŘƛǎŎǳǊƛ ŎƭŀǊŜ ǒƛ ƞƴǘǳƴŜŎŀǘŜ 
C. ǎǳƴǘ ŘƛǎǇǳǎŜ ƞƴ ŎŀǾƛǘŇסƛ ƻǎƻŀǎŜ 
D. ŀǳ ŜȄǘǊŜƳƛǘŇסƛ ǊŀƳƛŦƛŎŀǘŜ  

1. A P1 mikroszkópi készítmény sejtjei:  
A. orsó alakúak 
B. sötét és világos korongokkal rendelkeznek 
C. csontos üregekben helyezkednek el 
D. elágazó végrészekkel rendelkeznek  
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2. În preparatul microscopic P.2:  
A. diametrul celulelor ŜǎǘŜ Ƴŀƛ ƳƛŎ ƭŀ ŜȄǘǊŜƳƛǘŇסƛ 
B. pot fi observate celule din structura stomacului 
C. ŜȄƛǎǘŇ ǎǳōǎǘŀƴסŇ ŦǳƴŘŀƳŜƴǘŀƭŇ ōƻƎŀǘŇ ƞƴ /ŀ ǒƛ t  
D. celulele sunt multinucleate  

2. A P2 mikroszkópi preparátumban:  
!Φ ŀ ǎŜƧǘŜƪ łǘƳŞǊǃƧŜ ƪƛǎŜōō ŀ ǾŞƎǊŞǎȊŜƪƴŞƭ 
B.  a gyomor felépítŞǎŞōŜƴ ǊŞǎȊǘ ǾŜǾǃ ǎŜƧǘŜƪ ŦƛƎȅŜƭƘŜǘǃƪ ƳŜƎ 
C. Ca-ban és P-ban gazdag alapállomány létezik 
D. a sejtek többmagvúak 
      

3. În preparatul microscopic P.3  se observă:  
A. celule musculare uninucleate 
B. ǎǇŀסƛƛ Ŏǳ ƳŇŘǳǾŇ ƻǎƻŀǎŇ ǊƻǒƛŜ 
C. fibre care provin dintr-ǳƴ ƳǳǒŎƘƛ ǎŎƘŜƭŜǘƛŎ 
D. lamele dispuse concentric 

3. A P3 mikroszkópi készítményben megfigyelhetők:  
A. egymagvú izomsejtek 
.Φ ǾǀǊǀǎ ŎǎƻƴǘǾŜƭǃǘ ǘŀǊǘŀƭƳŀȊƽ ǘŜǊŜƪ 
C. olyan rostok, amelyek egy vázizomból származnak 
5Φ ƪǀǊƪǀǊǀǎŜƴ ŜƭƘŜƭȅŜȊƪŜŘǃ ƭŜƳŜȊŜƪ 
 

4. Identifică asocierea corectă dintre preparatele microscopice (P1, P2, P3),  imaginile de mai 
jos  (notate cu 1, 2, 3) şi particularităţile structurale/funcţionale corespunzătoare: 
 
A. preparatul microscopic P1  ς imaginea 1 ς ŎƻƴǘǊŀŎסƛƛ ǾƻƭǳƴǘŀǊŜ 
B. preparatul microscopic P2  ς imaginea 2 ς automatism 
C. preparatul microscopic P3  ς imaginea 3 ς celule cu prelungiri 
D. preparatul microscopic P2  ς imaginea 1 ς ŎƻƴסƛƴŜ  нр ҈ ŀǇŇ  

4. Azonosítsd a helyes társítást a mikroszkópi készítmények (P1, P2, P3), az alábbi ábrák (1., 2., 3. 
ábra) és a megfelelő szerkezeti/működési sajátosságok között:  
 

 
 1. ábra 

   
                    2. ábra 

                             
3. ábra 

A. P1 mikroszkópi készitmény ς 1. ábra ς akaratlagos összehuzódás 
B. P2 mikroszkópi készitmény ς 2. ábra ς automatizmus 
C. P3 mikroszkópi készitmény ς 3. ábra ς ƴȅǵƭǾłƴȅƻƪƪŀƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊǃ ǎŜƧǘŜƪ 
D. P2 mikroszkópi készitmény ς 1. ábra ς 25 % vizet tartalmaz 
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5. Analizează imaginea nr. 4 şi identifică 
asocierea corectă: 

A. 1 - placŇ motorie 
B. 2 - ƳŜƳōǊŀƴŇ  
C. 3 - ŦƛōǊŇ ƳǳǎŎǳƭŀǊŇ 
D. п ǒƛ 5 ς teci conjunctive 
5. Elemezd a 4. ábrát és találd meg a helyes 
társítást: 
A. 1 ς mozgató véglemez 
B. 2 ς hártya  
C. 3 ς izomrost 
D. 4 és 5 ς ƪǀǘǃǎȊǀǾŜǘŜǎ ōǳǊƻƪ 

 
4. ábra 

 
II. COMPOZIŢIA CHIMICĂ A OASELOR 
II. A CSONTOK KÉMIAI ÖSSZETÉTELE 
 
6. Imaginea alăturată prezintă un moment din 

experimentul în care: 
A. ǎǳōǎǘŀƴסŜƭŜ organice au fost eliminate prin 

congelare  
B. prin ardere, osul a pierdut din greutate 
C. ǎŇǊǳǊƛƭŜ ƳƛƴŜǊŀƭŜ ŀǳ Ŧƻǎǘ ŜȄǘǊŀǎŜ Řƛƴ ƻǎ 
D. ŜǎǘŜ ŜǾƛŘŜƴסƛŀǘŇ ŜƭŀǎǘƛŎƛǘŀǘŜŀ ǎǳōǎǘŀƴסŜƭƻǊ 

anorganice 
6. A mellékelt ábra annak a kisérletnek egy 
mozzanatát mutatja be, amelyikben:  
A. a szerves anyagokat fagyasztással eltávolították 
B. égés során, a csont veszített súlyából 
C. az ásványi sókat kivonták a csontból 
D. kimutatták a szervetlen anyagok rugalmasságát  

 
 5. ábra 

 
7. La finalul experimentului reprezentat prin 

imaginea nr. 6, osul poate fi îndoit fără să se rupă 
deoarece: 
A. ǇǊƻǾƛƴŜ ŘŜ ƭŀ ǇŇǎŇǊƛ ǎŀǳ ƳŀƳƛŦŜǊŜ 
B. ŎƻƴסƛƴŜ ŘƻŀǊ ǎǳōǎǘŀƴסŜƭŜ ƻǊƎŀƴƛŎŜ 
C. ǎŜ ŦƻƭƻǎŜǒǘŜ ƻ ǎƻƭǳסƛŜ ŘŜ Ibh3 
D. are o ǎǳōǘŀƴסŇ ŀƴƻǊƎŀƴƛŎŇ ƴǳƳƛǘŇ ƻǎŜƛƴŇ 

7. A 6. ábrán bemutatott kisérlet végén a csont 
elgörbíthető, anélkül, hogy eltörne, mert:  
A. ƳŀŘłǊǘƽƭ ǾŀƎȅ ŜƳƭǃǎǘǃƭ ǎȊłǊƳŀȊƛƪ 
B. csak szerves anyagokat tartalmaz 
C. HNO3 oldatot használnak 
D. osszeinek nevezett szervetlen anyaggal rendelkezik 

 
6. ábra 
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III. SCHELETUL 
III. A CSONTVÁZ 
8. Pentru osul lung din imaginea nr. 7: 

A. zona 2 ς ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ ƻ ŜǇƛŦƛȊŇ 
B. zona 4 ς ǎǇǊŜ ŘŜƻǎŜōƛǊŜ ŘŜ оΣ ŎƻƴסƛƴŜ ƭŀƳŜƭŜ ŎƻƴŎŜƴǘǊƛŎŜ 
C. zona 5 ς ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ Ŏŀƴŀƭǳƭ vertebral 
D. zona 6 ς ŀǎƛƎǳǊŇ ŎǊŜǒǘŜǊŜŀ ƻǎǳƭǳƛ ƞƴ ƭǳƴƎƛƳŜ 

8. A 7. ábrán szereplő hosszú csont esetén:  
A. a 2. zóna ς epifizist jelöl 
B. a 4. zóna ς ŜƭǘŞǊǃŜƴ ŀ оΦ-tól, koncentrikus lemezekkel rendelkezik 
C. az 5. zóna ς a gerinccsatornát jelöli 
D. a 6. zóna ς biztosítja a csont hosszanti növekedését 

 
 7. ábra 

 

9. Osul numerotat cu eticheta 1:  
A. face parte din oasele neperechi 
B. ŎƻƴסƛƴŜ ƻ ŎŀǾƛǘŀǘŜ ŎŀǊŜ ŀŘŇǇƻǎǘŜǓǘŜ  
      urechea 
C. ŀǇŀǊסƛƴŜ ƻŀǎŜƭƻǊ ŦŜסŜƛ 
D. ǎŜ ŀǊǘƛŎǳƭŜŀȊŇ Ŏǳ ƻǎǳƭ ƻŎŎƛǇƛǘŀƭ 

9. Az 1 cimkével jelölt csont:  
A. a páratlan csontok közé tartozik 
B. egy üreggel rendelkezik, amelyikben a fül 
helyezkedik el 
C. az arc csontjai közé tartozik 
D. a nyakszírtcsonthoz ízesül 
 
10. Identifică enunţul corect legat de oasele 
feţei: 
A. fac parte din categoria oaselor scurte 
B. Ŏƻƴǚƛƴ סŜǎǳǘ ƻǎƻǎ ǎǇƻƴƎƛƻǎ ƭŀ ǇŜǊƛŦŜǊƛŜ 
C. eticheta 2  - ƻǎ ŎŀǊŜ ŀǇŀǊסƛƴŜ ŎǳǘƛŜƛ 

craniene  
D. eticheta 3  - os care are un total de 4 

premolari la adult  
10. Azonosítsd az arc csontjaira vonatkozó 
helyes társítást:  
A. a rövid csontok csoportjába tartoznak 
B. perifériás részükön szivacsos csontszövetet 
tartalmaznak 
C. 2 cimke  - az  agykoponyához tartozó  csont 
D. 3 cimke ς ƻƭȅŀƴ ŎǎƻƴǘΣ ŀƳŜƭȅƛƪ ŀ ŦŜƭƴǃǘǘŜƪƴŞƭ 
ǀǎǎȊŜǎŜƴ п ŜƭǃȊłǇŦƻƎŀǘ ǘŀǊǘŀƭƳŀȊ  

 1, 2, 3 cimkék 
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11. Vertebra care are eticheta 4: 
!Φ Ŏŀ ǒƛ ǾŜǊǘŜōǊŀ Ŏǳ eticheta 5, are apofíze  
.Φ ŦƻǊƳŜŀȊŇ ǎǇǊƛƧƛƴǳƭ ǇŜƴǘǊǳ ƻ ǇŃǊƎƘƛŜ ŘŜ ƎǊŀŘǳƭ LL 
/Φ ǇǊŜȊƛƴǘŇ ǎǳǇǊŀŦŜסŜ ŀǊǘƛŎǳƭŀǊŜ ǇŜƴǘǊǳ ŎƻŀǎǘŜ     
D. este una din cele 8 vertebre cervicale 

11. A 4 cimkével rendelkező csigolya:  
!Φ ŀƪłǊŎǎŀƪ ŀȊ р ŎƛƳƪŞǾŜƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊǃΣ nyúlványokkal 
rendelkezik 
.ΦŀȊ ŜƎȅƪŀǊǵ ŜƳŜƭǃ L ǘƝǇǳǎŀ ŜǎŜǘŞƴ ŀƭłǘłƳŀǎȊǘłǎƛ Ǉƻƴǘƻǘ 
képez 
C. ízesülési felszínnel rendelkezik a bordák számára 
D a 8 nyakcsigolya egyike 

 
 4,5 cimkék 

 

12. La nivelul cutiei toracice: 
A. eticheta 6 ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ ǳƴ ƻǎ ŎŀǊŜ ŜǎǘŜ 

articulat indirect la stern  
B. ŜȄƛǎǘŇ ǳƴ ƴǳƳŇǊ ǘƻǘŀƭ ŘŜ нр ŘŜ ƻŀǎŜ 
C. eticheta 7 este pe un os pe care se prind 
ƳǳǒŎƘƛƛ ǇŜŎǘƻǊŀƭƛ  

D. ŎƻŀǎǘŜƭŜ ǎŜ ŀǊǘƛŎǳƭŜŀȊŇ ǇƻǎǘŜǊƛƻǊ Ŏǳ 
vertebrele T1 ς L2 

12. A mellkas szintjén:  
A. a 6 cimke egy olyan csontot jelöl, amelyik 
közvetett módon ízesül a szegycsonthoz 
B. összesen 25 csont található 
C. a 7 cimke egy olyan csonton van, amelyhez a 
mellizmok kapcsolódnak 
D. a bordák a hátsó részen a H1- Á2 csigolyákkal 
ízesülnek 

 
                        6, 7, 8 cimkék 

 
13. În cazul oaselor cu etichetele 9-11: 

A. eticheta 9 - ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ ǳƴ ƻǎ ŀƭ ŎŜƴǘǳǊƛƛ 
scapulare 

B. osul cu eticheta 9 - este localizat la nivelul 
ŀƴǘŜōǊŀסǳƭǳƛ  

C. eticheta 10 ς ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ ǳƴ ƻǎ ŎŜ ŀǊŜ ŘƻǳŇ 
diafíze  

D. cele 8 oase cu eticheta 11 ς ǇŀǊǘƛŎƛǇŇ ƭŀ 
formarea încheieturii mâinii 

13. A 9-11 cimkékkel jelölt csontok esetén:  
A. a 9 cimke ς a vállöv egy csontját jelöli 
B. a 9 cimkével jelölt csont  - az alkar szintjén 
található 
C. a 10 cimke ς olyan csontot jelöl, amelyiknek két 
diafízise van 
D. a 11 cimkével jelölt 8 csont ς a csukló alkotásában 
vesznek részt  

 
 9, 10, 11 cimkék 
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14. În scheletul membrelor inferioare: 
A. osul care are eticheta 12 ǎŜ ŀǊǘƛŎǳƭŜŀȊŇ anterior 

cu osul sacrum  
B. eticheta 13 ǎŜ ŀŦƭŇ ǇŜ ǳƴ ǳƴ ƻǎ ŎŀǊŜ ŦƻǊƳŜŀȊŇ 

scheletul gambei  
C. ƻǎǳƭ ǇŇǘǊŀǘ ŘŜ ƭŀ ŜǘƛŎƘŜǘŀ 14 ǎŜ ŀǊǘƛŎǳƭŜŀȊŇ Ŏǳ 

femurul  
D. eticheta 15 ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ ǳƴ ƻǎ ŎŀǊŜ ŀǊŜ ƳŇŘǳǾŇ 
ǊƻǒƛŜ în epifíze 

14. Az alsó végtag vázában:  
A. az a csont, amelyik a 12 cimkével rendelkezik elül a 
keresztcsonttal ízesül 
B. a 13 cimke egy olyan csonton van, amelyik a lábszár 
vázát alkotja 
C. a 14 cimkével jelölt négyszögletes csont a 
combcsonttal ízesül 
D. a 15 cimke egy olyan csontot jelöl, amelyiknek az 
ŜǇƛŦƝȊƛǎŜƛōŜƴ ǾǀǊǀǎ ŎǎƻƴǘǾŜƭǃ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ 

 
  12, 13, 14,15cimkék 

 
15. Canalul vertebral adăposteşte măduva spinării. 

Identifică asocierea corectă în cazul imaginii nr. 8: 
A. 1 - corp vertebral dispus ƞƴ ǇŀǊǘŜŀ ǇƻǎǘŜǊƛƻŀǊŇ    
B. 2 - ǎǳōǎǘŀƴסŇ ŎŜƴǳǒƛŜ ŦƻǊƳŀǘŇ Řƛƴ ǇǊŜƭǳƴƎƛǊƛ 

neuronale  
C. 3 - apofíze cu dispunere în partea ŀƴǘŜǊƛƻŀǊŇ  
D. 4 - ǊŇŘŇŎƛƴŇ ŀƴǘŜǊƛƻŀǊŇ  motorie a nervului spinal  

15. A gerinccsatorna tartalmazza a gerincvelőt. 
Azonosítsd a helyes társítást a 8. ábra esetén:  
A. 1 ς hátrafelé irányuló csigolyatest 
B. 2 ς az idegsejtek nyúlványaiból álló szürkeállomány 
C. 3 ς Ŝƭǃfelé irányuló nyúlványok 
D. 4 ς ŀ ƎŜǊƛƴŎǾŜƭǃƛ ƛŘŜƎ ŜƭǸƭǎǃ mozgató gyökere 

 
 8. ábra 

 
IV.  MUŞCHII SCHELETICI 
IV. A VÁZIZMOK 
 

16. În imaginea nr. 9 : 
A. cifra 1 ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ ƳǳǒŎƘƛǳƭ ǘǊƛŎŜǇǎ 
B. cifra 2 este tendonul de pe humerus  
C. cifra 4 ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ ǳƴ ŦƛƭŀƳŜƴǘ  
D. cifra 3 ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ ǳƴ ŦŀǎŎƛŎǳƭ de fibre  

16. A 9. ábrán:  
A. az 1 szám a tricepszet jelöli 
.Φ ŀ н ǎȊłƳ ŀ ŦŜƭƪŀǊŎǎƻƴǘƻƴ ƭŜǾǃ Ɲƴŀǘ ƧŜƭǀƭƛ 
C. a 4 szám egy filamentumot jelöl 
D. a 3 szám egy rostköteget jelöl 

 
 9. ábra 
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17. La nivelul capului şi gâtului: 
A. ƳǳǒŎƘƛǳƭ Ŏǳ ŜǘƛŎƘŜǘŀ 1 ǇŀǊǘƛŎƛǇŇ ƭŀ 
ƳŀǎǘƛŎŀסƛŜ  

B. eticheta 4 ŜǎǘŜ ǇƭŀǎŀǘŇ ǇŜ ŦƻǊסŀ ǳƴŜƛ 
pârghii de ordinul III 

C. ƳǳǒŎƘƛǳƭ Ŏǳ ŜǘƛŎƘŜǘŀ 3 ŀŎƻǇŜǊŇ ƻǎǳƭ 
frontal 

D. eticheta 2 ŜǎǘŜ ǇƭŀǎŀǘŇ ǇŜ ǳƴ ƳǳǒŎƘƛ ƭǳƴƎ  
17. A fej és a nyak szintjén:  
A. az 1 ŎƛƳƪŞǾŜƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊǃ ƛȊƻƳƴŀƪ ǎȊŜǊŜǇŜ Ǿŀƴ 
a rágásban 
B. a 4 ŎƛƳƪŜ ŀȊ ŜƎȅƪŀǊǵ ŜƳŜƭǃ LL ǘƛǇǳǎŀ ŜǎŜǘŞƴ ŀȊ 
ŜǊǃǘ ƪŞǇǾƛǎŜƭǃ ƪŞǇƭŜǘŜƴ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ 
C. a 3 cimkével jelölt izom beborítja a 
homlokcsontot 
D. a 2 cimke egy hosszú izmon található 

 
 

 1, 2, 3, 4 cimkék 

 
18. Pe partea posterioară a corpului se observă: 

A. eticheta 4 ς ǳƴ ƳǳǒŎƘƛ ŘǊŜǇǘǳƴƎƘƛǳƭŀǊ 
B. eticheta 6 ς ƳǳǒŎƘƛǳƭ ƳŀǊŜƭŜ ŘǊŜǇǘ 
C. eticheta 5 ς ƳǳǒŎƘƛǳƭ ŘƛŀŦǊŀƎƳ  
D. eticheta 6 ς ƳǳǒŎƘƛǳƭ ƳŀǊŜƭŜ ŘƻǊǎŀƭ 

18. A test hátsó részén megfigyelhető:  
A. a 4 cimke ς egy négyzet alakú izom 
B. a 6 cimke ς a nagy egyenes izom 
C. az 5 cimke ς a rekeszizom 
D. a 6 cimke ς a nagy hátizom  

4, 5, 6 cimke 
 

19. Pe partea anterioară a trunchiului, se pot observa: 
A. eticheta 7 ς mǳǒŎƘƛ Ŏǳ ǇǊƛƴŘŜǊŜ ǇŜ Ŏƻƭƻŀƴŀ ǘƻǊŀŎŀƭŇ 
B. eticheta 8 ς ǳƴ ƳǳǒŎƘƛ ŎŜ ŀƧǳǘŇ ƭŀ ŘŜŦŜŎŀסƛŜ 
C. eticheta 7 ςƳǳǓŎƘƛ Ŏǳ origine pe osul radius 
D. eticheta 9 ς ƳǳǒŎƘƛ ŀƭ ǘƻǊŀŎŜƭǳƛ 

19. A törzs elülső részén megfigyelhető:  
A. a 7 cimke ς ŀ ƎŜǊƛƴŎƻǎȊƭƻǇ Ƙłǘƛ ǎȊŀƪŀǎȊłƘƻȊ ǊǀƎȊǸƭǃ ƛȊƻƳ 
B. a 8 cimke ς egy izom, amelyik segít a székletürítésben 
C. a 7 cimke ς olyan izom, amelyik a singcsontról ered 
D. a 9 cimke ς  mellkas izma 

 
 7, 8, 9 cimkék 

 
20. La nivelul membrului superior: 

A. ƳǳǒŎƘƛǳƭ ƳŀǊŎŀǘ Ŏǳ ŜǘƛŎƘŜǘŀ 10 are tendonul pe 
radius 

B. ƳǳǒŎƘƛǳƭ ōƛŎŜǇǎ ǇŀǊǘƛŎƛǇŇ ƭŀ ƻ ǇŃǊƎƘƛŜ ŘŜ ƻǊŘƛƴǳƭ I 
C. ƳǳǒŎƘƛǳƭ ƴƻǘŀǘ Ŏǳ ŜǘƛŎƘŜǘŀ 11 ǎŜ ƴǳƳŜǒǘŜ ŘŜƭǘƻƛŘ 
D. ƳǳǓŎƘƛǳƭ ǘǊƛŎŜǇǎ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇǳǎ ǇŜ Ŧŀסŀ ǇƻǎǘŜǊƛƻŀǊŇ ŀ 
ōǊŀסǳƭǳƛ 

20. A felső végtag szintjén:  
A. a 10 cimkével jelölt izom ina a singcsonton található 
.Φ ŀ ōƛŎŜǇǎȊ ǊŞǎȊǘ ǾŜǎȊ ŜƎȅ ƪŞǘƪŀǊǵ ŜƳŜƭǃ ƭŞǘǊŜƘƻȊłǎłōŀƴ 
C. a 11 cimkével jelölt izmot deltaizomnak hívják 
D. a tricepsz a kar hátulsó részén helyezkedik el 

 
 10, 11 cimkék 
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21. Identifică asocierea corectă pentru etichetele din 
imaginea alăturată: 
A. eticheta 12 ς ƳǳǒŎƘƛƛ ŎŜƴǘǳǊƛƛ ǎŎŀǇǳƭŀǊŜ 
B. la eticheta 13 ς ƳǳǒŎƘƛƛ ƎŜƳŜƴƛ 
C. eticheta 14 ς ǇŀǊǘƛŎƛǇŇ ƭŀ ǊŜŦƭŜȄǳƭ Ǌƻǘǳƭƛŀƴ 
D. la eticheta 15 - tendonul lui Ahile 

21. Azonosítsd a helyes társítást a mellékelt ábra 
cimkéi esetén:  
A. a 12 cimke ς a vállöv izmai 
B. a 13 cimke ς a lábikraizmok 
C. a 14 cimke ς részt vesz a térdinreflex 
megvalósításában 
D. a 15 cimke ς az Achiles in 

 
 12, 13, 14, 15 cimkék 

 
V. FIZIOLOGIE  
V. ÉLETTAN 
22. Muşchiul scheletic are inervaţie somatică. 
Identifică asocierea corectă: 

A. cifra 1 ς este neuronul din cornul posterior 
B. cifra 3 ς ƳŀǊŎƘŜŀȊŇ dendritele neuronilor din 

ƳŇŘǳǾŇ  
C. cifra 5 ς sunt sinapse de tip ǇƭŀŎŇ ƳƻǘƻǊƛŜ 
D. cifra 2 ς este ǊŇŘŇŎƛƴŀ motorie a nervului 

22. A vázizom zomatikus beidegzésel rendelkezik. 
Azonosítsd a helyes társítást:  
A. 1 szám ς a hátsó ǎȊŀǊǾōŀƴ ƭŜǾǃ ƴŜǳǊƻƴ 
B. 3 szám ς ŀ ƎŜǊƛƴŎǾŜƭǃ ƴŜǳǊƻƴƧŀƛƴŀƪ ŘŜƴŘǊƛǘƧŞǘ ƧŜƭǀƭƛ 
C. 5 szám ς mozgató véglemez típusú szinapszisok 
D. 2 szám ς az ideg mozgató gyökere 

 
 10. ábra 

 
23. În cazul celor trei pârghii: 

A. pârghia a) este de ordinul II 
B. ǇŃǊƎƘƛŀ ōύ ŜǎǘŜ ǇǊŜȊŜƴǘŇ ƭŀ ŀǊǘƛŎǳƭŀסƛŀ 

piciorului 
C. pârghia c) este de ordinul I 
D. ǇŃǊƎƘƛŀ ŀύ ŜǎǘŜ ǇǊŜȊŜƴǘŇ ƭŀ ŀǊǘƛŎǳƭŀסƛŀ 

cotului 
23. A három emelő esetén:  
!Φ ŀȊ ŀύ ŜƳŜƭǃ ŜƎȅ ŜƎȅƪŀǊǵ L ǘƝǇǳǎǵ ŜƳŜƭǃ 
.Φ ŀ ōύ ŜƳŜƭǃ ŀ ƭłō ƝȊŜǎǸƭŞǎŞƴŞƭ található 
/Φ ŀ Ŏύ ŜƳŜƭǃ ŜƎȅ ƪŞǘƪŀǊǵ ŜƳŜƭǃ 
5Φ ŀȊ ŀύ ŜƳŜƭǃ ŀ ƪǀƴȅǀƪ ƝȊŜǎǸƭŞǎŞƴŞƭ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ  

11. ábra 

24. În mişcarea reprezentată în imagine: 
A. pârghia este de ordinul II 
B. ŦƻǊסŀ ŜǎǘŜ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀǘŇ ŘŜ ƎǊŜǳǘŀǘŜ 
C. ǇǳƴŎǘǳƭ ŘŜ ǎǇǊƛƧƛƴ ŜǎǘŜ ŀǊǘƛŎǳƭŀסƛŀ 
D. ǊŜȊƛǎǘŜƴסŀ ŜǎǘŜ ƎŜƴŜǊŀǘŇ ŘŜ ƳǳǒŎƘƛǳƭ 

biceps 
24. Az ábrán bemutatott mozgás esetén:  
!Φ ŀȊ ŜƳŜƭǃ ŜƎȅ  ŜƎȅƪŀǊǵ L ǘƝǇǳǎǵ ŜƳŜƭǃ 
.Φ ŀȊ ŜǊǃǘ ŀ ǎǵƭȅ ƪŞǇǾƛǎŜƭƛ 
C. az alátámasztási pont az izület 
D. a teher a bicepsz izomtól származik 

 
 12. ábra 
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25. Arcul reflex reprezentat în imagine: 
A. are un neuron senzitiv, notat cu 2 
B. ǇǊŜȊƛƴǘŇ receptor în piele, notat cu 1 
C. are neuron ŘŜ ŀǎƻŎƛŀסƛŜ, notat cu 3 
D. cuprinde dendritele neuronilor medulari, 

notate cu 4 
25. Az ábrán bemutatott reflexív:  
A. 2-ǾŜƭ ƧŜƭǀƭǘ ŞǊȊǃ ƴŜǳǊƻƴƴŀƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊƛƪ 
B. 1-Ŝƭ ƧŜƭǀƭǘΣ ōǃǊōŜƴ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ ǊŜŎŜǇǘƻǊǊŀƭ ǊŜƴŘŜƭƪŜȊƛƪ 
C. 3-al jelölt társító neuronnal rendelkezik 
D. magába foglalja a 4-Ŝƭ ƧŜƭǀƭǘ ƎŜǊƛƴŎǾŜƭǃƛ ƴŜǳǊƻƴƻƪ 
dendritjei 
 

 
 13. ábra 

 

26. Stabileşte asocierea corectă pentru 
componentele anatomice reprezentate 
în imagine: 
A. 1 ς osul radius 
B. 2 ς ƳǳǒŎƘƛ ŦƭŜȄƻǊ 
C. 3ς tendoane cu miofibrile 
D. 4 ς neuron somatomotor 

26.Határozdmeg a helyes társítást az ábrán 
bemutatott anatómiai alkotók esetén:  
A. 1- singcsont 
B. 2 ς hajlító izom 
C. 3 ς ƳƛƻŦƛōǊƛƭƭǳƳƻƪƪŀƭ  ǊŜƴŘŜƭƪŜȊǃ ƛƴ 
D. 4 ς szomatomotoros neuron 

 
 14. ábra 

 
27. Asociază cifrele din imagine cu particularitățile 

componentelor indicate: 
A. 2 ς Ŏƻƴǚƛƴ ƳŜŘƛŀǘƻǊƛ ŎŀǊŜ ƛƴǘŜǊŀŎǚƛƻƴŜŀȊŇ cu 7 
B. 3 ς ŀŘŃƴŎƛǘǳǊŇ ƞƴ ŎŀǊŜ ǇŇǘǊǳƴŘŜ ŘŜƴŘǊƛǘŀ 
ƴƻǘŀǘŇ Ŏǳ м 

C. 5 ς ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŀ ǇǊŜǎƛƴŀǇǘƛŎŇ ŀ ǇƭŇŎƛƛ ƳƻǘƻǊƛƛ 
D. 6 ς celulele epiteliale stâns unite între ele 

27. Társítsd az ábrán levő számokat a jelölt alkotók 
sajátoságaival: 
A. 2 ς mediátor anyagot tartalmaznak, amely 
kapcsolatba kerül a 7-el  
B. 3 ς bemélyedés, amelyikbe az 1-el jelölt dendrit 
hatol 
C. 5 ς a mozgató véglemez preszinaptikus alkotója 
D. 6 ς szorosan egymáshoz tapadó hámsejtek  

 15. ábra 
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28. Proprietatea muşchiului demonstrată 
experimental în figura 2 din imaginea alăturată 
este: 
A. elasticitatea  
B. contractilitatea   
C. extensibilitatea 
D. excitabilitatea  

28. Az izomnak a mellékelt ábra 2. képén bemutatott 
tulajdonsága:  
A. a rugalmasság 
B. az összehúzódó képesség 
C. a nyújthatóság 
5Φ ŀȊ ƛƴƎŜǊŜƭƘŜǘǃǎŞƎ 

 
 16. ábra 

 
VI. PATOLOGIE 
VI. KÓRTAN 
 

29. Coloana vertebrală la om: 
A. ǇǊŜȊƛƴǘŇ cele mai multe vertebre în curbura 3 
B. are concavitatea ŘƛǎǇǳǎŇ anterior în curbura 1 
C. ǇƻŀǘŜ ǇǊŜȊŜƴǘŀ ŎƛŦƻȊŇ ŘŀŎŇ ǎŜ ŀŎŎŜƴǘǳŜŀȊŇ 

curbura 2 
D. are 3-4 vertebre sudate în regiunea 4 

29. Az ember gerincoszlopa:  
A. a 3 görbület szintjén tartalmazza a legtöbb  csigolyát 
.ΦŜƭǃŦŜƭŞ homorulattal rendelkezik az 1 görbület 
szintjén 
C. kifózis jelenhet meg, ha a 2 görbület fokozottabb 
D. a 4 téjékon 3-4 összeforrt csigolya található  

 
 17. ábra 

 

30.  În patologia sistemului locomotor: 
A. ƭǳȄŀסƛŀ ƴǳ ƳƻŘƛŦƛŎŇ ǇƻȊƛסƛŀ ƻŀǎŜƭƻǊ ƞƴ 
ŀǊǘƛŎǳƭŀסƛŜ  

B. imaginea nr. 18 ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŇ ƻ ǎŎƻƭƛƻȊŇ 
C. ŜƴǘƻǊǎŀΣ Ŏŀ ǒƛ ƭǳȄŀסƛŀΣ ŘŜǘŜǊƳƛƴŇ umflarea 

regiunii afectate 
D. imaginea nr. 19 ƛƭǳǎǘǊŜŀȊŇ ƻ ŦǊŀŎǘǳǊŇ a fibulei 

30. A helyváltoztató készülék kórtana esetén:  
A. a ficamkor nem módosul a csontok helyzete az 
izületben 
B. a 18. ábra egy szkoliózist mutat be 
C. rándulás, akárcsak ficam  esetén az érintett terület 
megdagad 
D. a 19. ábra a szárkapocs törését mutatja be 

 
 

 18. ábra 19. ábra 

 
Megjegyzés:  
aƛƴŘŜƴ ǘŞǘŜƭ ƪǀǘŜƭŜȊǃΗ 
Pontozás: mindenik helyesen megválaszolt kérdés (1-30) 1 pontot ér.  
Összpontszám: 30 pont 

 

Sok sikert! 


	SISTEMUL LOCOMOTOR: ANATOMIE, FIZIOLOGIE ŞI IGIENĂ
	I. ŢESUTURILE OSOS ŞI MUSCULAR
	I. OBSERVAŢII MICROSCOPICE ALE ŢESUTURILOR OSOS ŞI MUSCULAR

